
Le mardi, 21 avril  2009 
 
 
 
 

 
 
 

 Club de Plongée Les Loups Marins de Baie-Comeau 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle (AGA) du Club de plongée Les 
Loups Marins tenue le mardi 21 avril 2009 à 19:00 heures, au 235 boulevard La 

Salle à Baie-Comeau 
 
 
 
Étaient présents : 
 
Daniel Carrier, Richard D’Auteuil, Alain Dufour, Patrick Frigon, Éric Gagné, Gabriel 
Yvan Gagnon, Jean Pierre Gagnon, Napoléon Martin, Eddy Pelletier. 

 
 
 

1. Ouverture et mot de bienvenue du président. 
 
2. Adoption de l’ordre du jour. 
 
Proposé par Alain Dufour, secondé par Richard d’Auteuil, l’ordre du jour est accepté. 
 
3. Lecture des minutes de la dernière AGA. 
 
Patrick Frigon fait la lecture des minutes de la dernière AGA.  
 
4. Rapport de la trésorerie. 
 
Les finances du Club se portent bien. L’avoir actuel du Club est de $2,240.62. 
 
5. Bilan des Activités 2008. 
 



La participation aux activités à été faible. La mauvaise température de l’été dernier n’a 
pas aidée.  
 
6. Discussions sur les activités du Club : la préparation, le contenu et le 
déroulement. 
 
Les membres sont d’accord à ce que l’on continue selon la même formule. Nous 
procéderons aux invitations pour les activités par une liste publiée en début d’année, par 
E’Mail et par le site Internet.  
 
7. Détermination des frais d’adhésion au Club 
 
Le prix des cartes de membre sera maintenu à $20.00 individuel et $30.00 familial. 
 
8. Discussions pour le calendrier des activités 2009. 
 
Plusieurs suggestions ont été apportées pour le choix des activités. Les principales 
activités ont été choisies et planifiées. Quelques une restent à planifier. La formule des 
plongées surprises est maintenue. Le calendrier des activités est : 
 

Activités 2009 

Club de plongée sous marine 

 Les Loups Marins 

16 mai Plongée d'ouverture au quai de Baie-Comeau 
suivie d'un souper au Buffet Oking 

Jean Pierre 
Gagnon 

30 mai Plongée au tangon de la Baie des Hérons Daniel Carrier 

13 juin Escoumins: le quai des pilotes. Cours DAN Daniel Carrier / 
Patrick Frigon 

4 juillet 

Baie du garde feu: chasse aux trésors. Sortie en 
famille avec repas dans la baie. Possibilité de 
voyager à pied en utilisant le chemin du parc 

Boréal. Transport de l'équipement par bateau. 
Accès à la Tyrolienne et la via Ferrata ($) 

Daniel Carrier / 
Richard D'Auteuil 

11 juillet Sept-Iles Richard D'Auteuil 
15 août Pointe des Monts Napoléon Martin 

29 août Plongée de nuit au vieux quai de Franquelin 
avec feu sur la plage Patrick Frigon 

12 septembre Anse à Moreau Daniel Carrier 
À déterminer Godbout, la table à déterminer 
À déterminer Plongées surprises* à déterminer 

* Les plongées surprises ne sont pas des activités régies par le Club. C'est une 
occasion pour les plongeurs de se rencontrer. Une occasion de plonger! Pour plus 

d’informations, consultez notre site internet http://www.loupsmarins.com/  

 
 



9.Élections 
 
Nous avons procédé aux élections des membres du conseil d’administration du Club : 
 
Jean Pierre Gagnon conserve le poste de Président. 
Patrick Frigon conserve le poste de Trésorier et de Webmestre 
Daniel Carrier, Claude Chamberland et Richard D’Auteuil conservent le poste 
d’administrateur. 

 
10. Varia 
 
a) Un cours DAN pour l’administration de l’oxygène sera dispensé aux Escoumins le 13 
juin. Les frais d’adhésion seront payés par le Club pour les administrateurs. Il reste 
quelques places disponibles pour les intéressés. 
b) Tous les administrateurs pourront recueillir les adhésions des membres. Il est essentiel 
qu’ils s’assurent de prendre en note le niveau, le numéro et la date d’expiration du permis 
de plonger du Québec du membre. 
c) Jean Pierre fera les démarches pour l’achat de tuques et de gilets portant le logo du 
Club. 
d) Dix revues « En profondeur » seront disponibles pour les membres. On pourra en 
prendre possession en passant au Club Voyage au 864 Bossé. Les membres seront avisés 
par courriel lorsqu’elles seront disponibles. 

 
11. Levée de l’assemblée. 
Levée de l’assemblée  à 21 :00 heures. 
 
 
      Daniel Carrier 


